

Den 26 august 2017

Møde i DPAS' informatikudvalg d. 25 august, 11-15.30, Klinisk Patologi, Sygehus Lillebælt, Vejle

Mødedeltagere: Giedrius Lelkaitis, Tomasz Piotr Tabor, Rikke Hagemann, Dorte Linnemann, Gitte Hedegaard Jensen, Anne-Vibeke Lænkholm.

Referent: Anne-Vibeke Lænkholm

1. Kodeopdatering/kodeønsker

Modtagne kodeønsker siden sidst gennemgås og SDS-fil til næste kodeopdatering 1. oktober 2017 opdateres (endelig version indsendt til SDS d. 26 august 2017). Kodestrategi for de molekylærpatologiske analyser drøftes og det foreslås at omdefinere G-aksen til en topografiorienteret akse for de pågældende gener således at kodningen for de specifikke genændringer bliver så komplet som mulig. Dorte formulerer oplæg som fremsendes til vurdering i udvalg for molekylærpatologi under DPAS.

2. Reorganisering af informatikudvalget med tilknytning til Patobank skal drøftes dels med DPAS bestyrelse dels på Patobankens repræsentantskabsmøde der afholdes d. 24 oktober. Informatikudvalget vil fortsat kunne fungere som et udvalg under DPAS men tilknytningen til Patobank vil åbne mulighed for finansiering/frikøb af arbejdskraft i forbindelse med kodeopdateringsarbejdet. I den forbindelse vil opdatering af kommissorium for informatikudvalget afvente endelig beslutning om ovenstående – Gitte tager dette med til DPAS kommende bestyrelsesmøde.

3. Næste mødedato

Fredag d. 27 oktober kl. 11.00 -15.30. Patologiafdelingen, Slagelse

Mvh

Anne-Vibeke